明慧週報

哈尔滨版 | 第645期 2022年5月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

多国同庆同贺"5.13" 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功,又称法轮大法,是由创始人李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法,至今弘传世界一百多个国家和地区。

一九九二年,李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会,他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖"边缘科学進步奖"、"特别金奖"及"受群众欢迎气功师"称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成 40 种文字,是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为"世界精神文明领袖",被评为"百位在世天才"之首。

至今,法轮大法和李洪志先 生获国际褒奖、支持议案和信函 5400 多项,赢得了世界各族裔 民众的爱戴和尊敬。每年五月十 三日被定为"世界法轮大法日" (是李洪志先生当年传法的日 子),以此纪念和感恩他给人类 带来的光明和希望。◇



▲2017 年 5 月 12 日,57 个国家 逾万名法轮功学员聚集在纽约曼 哈顿主街,以大游行的方式庆祝 世界法轮大法日,场面壮观。

🔐 哈尔滨地区简讯

双城区新兴镇新民村陈万秋、 王亚丽等被绑架迫害情况

哈尔滨市双城区新兴镇新民村 法轮功学员陈万秋、王亚丽、王秀 霞,目前被非法关押在哈尔滨道里 区看守所(也叫鸭子圈看守所)。

二零二一年十一月十三日,哈尔滨南岗区红旗乡曙光村法轮功学员甄广田(男、55岁),开私家车和双城市新兴乡新民村法轮功学员陈万秋(女、42岁)、王秀霞(女)、王亚丽(女)在久前屯赶集发真相资料,被不明真相的人构陷,13日中午被久援派出所所长周建(已上恶人榜)、副所长姚双滨和司机贾峰绑架。

在久援派出所, 副所长姚双滨 把甄广田拽到没有摄像头的地方, 辱骂、欧打, 非法审讯, 当天晚上 5 点左右, 法轮功学员被送到双城 东门公安分局,期间,副所长姚双 滨不让法轮功学员上卫生间。司机 贾峰搜车时把甄广田钱包里大约 500 多人民币抢走。甄广田被强行 在双城英华医院体检, 检查结果双 肺结核,看守所不收。所长周建一 伙不甘心, 又把甄广田送到和他们 有关系的一家小医院, 进行拍片和 痰检。检查结果造假说:什么病都 没有。再往看守所送,看守所还是 不收,理由是:不是公安定点医 院, 小医院主任, 给周建一个电话 号码, 让他们去呼兰第四医院找他 的朋友,给甄广田做痰检,医生在 诊断书上写着:这一口痰没有毒, 不一定下一口痰没有毒。本该理所 当然放人,可周建一伙气急败坏, 姚双滨手指着甄广田说:不给钱, 就不放人。甄广田被逼勒索2万元 人民币, 一万元为取保候审押金, 一万元无任何收据。他们只要现 金,不让微信转钱。因经常被骚 扰, 甄广田现在流离失所, 他的私 家车 AD016W(北京现代 IX35)下落不明。

王亚丽、王秀霞当时体检血压高 160、170,周建仍然坚持往看守所送,怕不收,让贾峰买好的降压药,在路上强迫法轮功学员吃降压药。现在陈万秋、王亚丽、王秀霞被非法关押在哈尔滨道里看守所。

周建参与这次绑架后,调往别 的派出所任职,现由姚双滨主管这 案子。

曝光双城区朝阳乡村干部勾结 派出所迫害尤广清

二零二二年三月二十六号,朝阳乡法轮功学员尤广清在朝阳乡所在地粘贴救人的大法资料时,被朝阳乡的村干部李冬旭看见,当时被此人用手机录像,发到微信群里,用车截着尤广清不让走,把尤广清和里的资料要去,并报告给村书记王国良,录完像让回家。朝阳乡下国良,录完像让回家。朝阳乡下,强生为一个警察和朝阳乡支保曹风强到尤广清家翻东西,搜去大法书14本,两个小音箱,手机,墙上的画被撕掉,把人带到派出所,采血、录掌纹,在笔录上让尤广清签字。

隔十多天后,派出所的警察又 去尤广清家照像。尤广清的丈夫狠 毒的打她,尤广清被迫流离失所。

依兰县城镇员吴英波遭受骚扰

吴英波,男,今年 79 岁,依 兰县城镇居民。今年四月中旬吴英 波家来了两个东西城派出所年轻警 察,拿出证件给他看后,问吴英: 还炼不炼法轮功了?吴英波说: 炼。然后他们就到处翻,翻走 1 本 《转法轮》。以前社区委主任来过 他家五次,进屋就骂,可厉害了。

依兰县城镇刘文波遭受骚扰

刘文波,女,今年 70 岁,依 兰县城镇居民。今年四月中旬,东 西城派出所小石子与两个年轻男警 察,到法轮功学员刘文波家骚扰。 2 2022年5月21日

哈尔滨市李力壮、唐竹茵身陷冤狱

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省哈尔滨市法轮功学员李力壮、唐竹茵在被非法判刑、劫持入狱后,两人的家属对涉案公检法人员的违法作恶的事实,依法进行申诉。

二零二零年四月,哈尔滨市香坊区多名法轮功学员在拨打真相电话时,被大庆市警察跨区绑架,非法关押至大庆地区。大庆市让胡路区法院先后四次对李力壮、唐竹茵等七名法轮功学员非法开庭,并于二零二一年十一月十七日下达非法判决:李力壮被非法判刑十年八个月,唐竹茵九年四个月,赵丽华七年五个月,霍晓辉七年三个月,下西四年二个月,焦其华四年,李艳清一年十个月。

李力壮、唐竹茵、霍晓辉遂上 诉到大庆市中级法院。二零二一年 十二月十日,大庆市中级法院作出 维持非法原判的枉法裁定。

二零二二年一月七日,唐竹 茵、赵丽华、丁燕、焦其华女法轮 功学员被劫入黑龙江省女子监狱; 二月十七日,李力壮、霍晓辉两名 男法轮功学员被劫入呼兰监狱。

亲人无辜身陷冤狱,李力壮、 唐竹茵家属决定依法申诉,为亲人 讨回公道。一月底,他们以邮寄形 式向大庆市中院递交了刑事申诉 书,希望大庆中院重新审理此案。

二零二二年三月底,家属收到了大庆市中级法院寄来的"驳回申诉通知书"。该通知书对申诉状中所写明的事实及法律依据,没有做出任何说明和回复,只是重复一审、二审判决的错误说法,并声称"你们对该案的申诉理由不能成立,申诉不符合《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百五十三条的再审条件,原裁判应予维持。"

四月初,家属电话联系了大庆中院审监庭的法官陈浩,和她沟通,认为驳回申诉的理由不成立,这么明显的冤案不应驳回。陈浩心虚地回避案情,急忙说自己在开



会,就挂断了电话。陈浩所答非所问的表现,和"驳回通知书"一样,没有对本案错用法律的问题给予丝毫回应,这是大庆中院又一次罔顾事实、违法办案。

在上述法轮功学员被绑架、非法关押到非法庭审的近两年时间里,家属们亲眼目睹了公检法办案人员在构陷此案过程中,公然违法违宪、蓄意陷害的恶劣言行。为此,他们一路奔波呼吁,据理力争,多次向大庆市、区两级人大、政法委、纪检监察委、检察院等部门投诉、控告不法人员知法犯法、严重枉法渎职的行为:

◎二零二一年六月底,七名法 轮功学员家属投诉大庆市让胡路区 法院法官薛强渎职枉法,强行对李 力壮、唐竹茵等七人开庭,违反最 高法院《关于新冠肺炎疫情防控期 间加强和规范在线诉讼工作的通 知》的规定;且在庭审中,薛强还 多次打断及强行中止辩护人发表辩 护意见,违法剥夺被告人、辩护人 的质证权利。

②二零二一年九月,家属投诉大庆市让胡路区法院薛强和让胡路区法院薛强和让胡路区检察院公诉人封光,在李力壮和唐竹茵不同意视频开庭,并且唐竹茵身体极度虚弱、意识模糊的情况下,二人均被强行抬出开庭。此举违反最高法院的疫情防控期间开庭规定,且涉嫌草菅人命。

◎二零二一年十月十一日,多 名家属联名递交《意见书》,要求 大庆市让胡路区法院现场开庭,并 要求更换法官薛强和公诉人封光, 依法追究此两人的刑事责任。

◎二零二一年十月二十五日, 即第四次非法庭审后,家属继续控 告法官薛强和公诉人封光故意制造

家属依法申诉

冤假错案,非法剥夺公民宗教信仰 自由,并错用"刑法三百条",涉 嫌蓄意陷害,构成徇私枉法罪,要 求相关部门予以追究和严惩。

遗憾的是,本案各级公检法人员将律师有理有据的无罪辩护置于一边,将法轮功学员家属的呼声置于一边,仍假借法律的名义,行政治迫害之实,通过炮制伪证、编造罪名,将法轮功学员传播避疫良方的善举诬陷为"利用 X 教组织破坏法律实施",最终对多名法轮功学员予以非法重判,剥夺了他们几千个日日夜夜的自由。

这些不法人员或许没有想到, 当他们指控法轮功学员破坏法律实施时,他们才是真正的破坏法律实施者。他们的所为就是在利用公权力践踏法律,侵犯法轮功学员的合法权利!而法轮功学员在二十三年的被迫害中,用最平和的方式,坚守对真、善、忍的信仰,才是真正的维护着法律的尊严,维护着公民的权利,更是在维护着人类可贵的良知。◇

